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Gajdoš Time – Letem světem       březen 2010 

 

Čauec lidi!!! Nové pololetí máme v plném proudu a my vám opět přinášíme váš školní 

časopis GTime. Pro změnu má toto číslo tématiku a my po odhlasování vybrali téma 

Letem světem. Kaţdý si vybral, co se mu zadaném tématu nejvíce líbí a tak si snad i 

čtenáři najdou v tomto čísle to svoje. Pro holky tu máme něco o modelingu ve světě, pro 

počítačové nadšence máme článek o počítačích a bezpečném stahování, sportovní 

nadšenci se začtou do informací o Olympijských hrách ve Vancooveru a pokud vám nic 

z toho nevyhovuje, můţete se juknout na rozhovor s panem učitelem Horákem a nebo se 

podívat, kam by vaši spoluţáci rádi jeli na dovolenou. 

Hodně zábavy při čtení přeje Šiška 
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 Vancouver 

 

V pátek 12.2. začala ve Vancouveru největší sportovní akce tohoto roku- olympiáda. Ve 2 

hodiny ráno probíhal přenos zahájení olympiády. Čeští sportovci se představili v nových 

soupravách. Českou vlajku nesl hokejista Jaromír Jágr. Zahájení bylo věnováno 

zesnulému bobistovi, který narazil do ocelového sloupu a zabil se na tréninku. Naši dávali 

nejvíce šancí na medaili Martině Sáblíkové a Lukáši Bauerovi. Češi se zúčastnili v 

disciplínách biatlon, boby, krasobruslení, rychlobruslení, saně, lední hokej, lyţování, 

akrobatické lyţování, alpské lyţování. Celou olympiádu ukončil program, který se v ČR 

vysílal brzo ráno. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ben 
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 Lukáš Bauer 

  

Lukáš Bauer, který v sezoně 2007–2008 suverénně vyhrál Tour de Ski a Světový pohár v 

běhu na lyţích. V závěrečném závodě dojel do cíle s ohromným náskokem 2 minuty a 47 

sekund.  Lukáš Bauer stál poprvé na lyţích v rodných Krušných horách, kde ţije dodnes: s 

manţelkou a dvěma dětmi si postavil dům v Boţím Daru na česko-německých hranicích.    

 

Největší úspěch:   

Své postavení v čele českého běhu na lyţích potvrdil letos stříbrnou medailí na 

mistrovství světa v Liberci. Přestoţe během celého závodu dramaticky zápolil o zlato, ve 

finále prohlásil: „Jestli čekáte smutek ze ztráty zlaté medaile, tak to ne. Zaplavila mě 

radost ze zisku stříbrné  

medaile.“ 

 

Ben 
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Martina Sáblíková 

Martina Sáblíková (* 27. května 1987, Nové město na Moravě ) je česká rychlobruslařka. 

Je nejúspěšnější českou rychlobruslařkou historie, mistryní světa i Evropy, vítězkou 

světového poháru a drţitelkou několika světových juniorských a seniorských rekordů . 

Pod vedením trenéra Petra Nováka přivedla Martina Sáblíková české rychlobruslení ke 

zdaleka nejlepším výsledkům v jeho více neţ stoleté historii. 

Na olympiádě ve Vancouveru jiţ získala zlatou medaili 3000m a bronz na pro ni 

netypickou trať 1500m. 

Očekávalo se, ţe vyhraje zlatou medaili z její královské disciplíny 5000m. 

 

Martina Sáblíková ţije ve Ţďáru nad Sázavou. 

    Ben
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Den učitelů 

Jak asi všichni víte, i učitelé jsou natolik lidi, ţe mají svůj vlastní svátek a ten je v den 

narození jejich „taťuldy“ J. A. Komenského a ţákovský parlament si při této příleţitosti 

připravil menší soutěţ. Většina učitelů dala fotky ze svého mládí (ano, i oni jednou byli 

děti a hráli si!) a vašim úkolem bude poznat kdo je kdo… 

Pravidla soutěţe: 

1. Hlasují ţáci 4.-9. třídy, hlasovat můţou i učitelé. 

2. Kaţdý ţák má 1 hlas – 1 hlasovací lístek obsahuje jméno, příjmení ţáka, třídu, 

čísla 1-12, ke kterým dopíše jména učitelů. Hlasovací lístek vhodí do hlasovací 

schránky v 1. poschodí u kabinetu matematiky. 

3. Pokud se objeví více lístků se jménem jednoho ţáka, bude ze soutěţe vyřazen, 

lístek musí být čitelný!!! 

4. Kaţdý hraje sám za sebe – soutěţí jednotlivci, ne skupinky! 

5. Zákaz ničení soutěţních materiálů! 

6. Učitelé nenapovídat! 

7. Hlasování začne ve středu v 8:00 a končí ve čtvrtek 12:00 

8. Dozor vykonávají ţáci 6.B, dbejte jejich pokynů. 

    Šiška 
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 Ankety na téma Letem světem na dovolenou 

Jaká země??? 
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Šiška
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LETEM SVĚTEM ZÁHADAMi 

Konec světa 

Toto téma jsem si vybrala proto, ţe se mi zdá velmi zajímavé a mě osobně se mi líbí a 

zabývám se jím. Tak přeji pěkné počteníčko. 

Co nás, jako lidstvo čeká v roce 2012. Souvisí to samozřejmě s mayským kalendářem. 

Mayové označili 21.12.2012 jako konec jejich posledního cyklu a konec času. Venuše a 

Slunce budou ten den společně zapadat na západě. Zárověň bude vycházet Orion a 

současně na východě souhvězdí Plejády. Navíc to bude den zimního slunovratu. 

 Tento kalendář byl údajně dárek mimozemských Mayů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KALENDÁŘ DNEŠNÍ DOBY                                         HISTORICKÝ KALENDÁŘ PRAVÝCH MAYJŮ 

 

SaSha
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 Letem světem vzduchem 

Kolibřík rubínohrdlý 

 

 

 

Kolibřík je taţný pták z čeledi kolibříkovitých .Zbarven je převáţně zeleně a svůj název 

obdrţel od rubínově zbarvené skvrny na hrdle. Délka těla je aţ 9 cm. Ţiví se květním 

nektarem a rovněţ drobným květním hmyzem. Má stejně jako ostatní kolibříci dlouhý 

trubicovitý zobák a nektar nasává pomocí zvláštně utvářeného jazyka.Do hnízda, 

spředeného pavoučím vláknem z listí a mechu, klade samička po dvou vajíčkách. Tento 

malý ptáček je neohroţeným bojovníkem a se svými soky svádí hlučné vzdušné 

souboje.Kolibříci jsou velicí od 8 cm do 15 cm, rozpětí křídel mají aţ 9 - 11 cm, jsou to 

snad nejmenší ptáci na světě.Hnízdí ve východní části Severní Ameriky, v létě zalétá aţ 

do Kanady, zimuje na Floridě a ve Střední Americe.V plné rychlosti mávne kolibřík 

červený křídly aţ 70× za sekundu. Z křídla při takové rychlosti vidíme pouze obláček. 

Verča a Vendy 

 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Pt%C3%A1ci
http://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cele%C4%8F_(biologie)
http://cs.wikipedia.org/wiki/Kolib%C5%99%C3%ADci
http://cs.wikipedia.org/wiki/Nektar
http://cs.wikipedia.org/wiki/Kv%C4%9Bt
http://cs.wikipedia.org/wiki/Hmyz
http://cs.wikipedia.org/wiki/Zob%C3%A1k
http://cs.wikipedia.org/wiki/Jazyk_(org%C3%A1n)
http://cs.wikipedia.org/wiki/Hn%C3%ADzdo
http://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Pavou%C4%8D%C3%AD_vl%C3%A1kno&action=edit&redlink=1
http://cs.wikipedia.org/wiki/List
http://cs.wikipedia.org/wiki/Mechy
http://cs.wikipedia.org/wiki/Vejce
http://cs.wikipedia.org/wiki/Severn%C3%AD_Amerika
http://cs.wikipedia.org/wiki/Kanada
http://cs.wikipedia.org/wiki/Florida
http://cs.wikipedia.org/wiki/St%C5%99edn%C3%AD_Amerika
http://cs.wikipedia.org/wiki/K%C5%99%C3%ADdlo_(biologie)#K.C5.99.C3.ADdlo_pt.C3.A1k.C5.AF
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Letem světem vtipem 

 

Letí v letadle Čech, Rus a Němec. Rus vyhodí z okna dřevo - proč jsi to vyhodil? 

To je u nás zvykem. Němec vyhodí z okna ţelezo - proč jsi to vyhodil? To je u nás 

zvykem. Čech vyhodí z okna granát - proč jsi to vyhodil? To je u nás zvykem. 

Letadlo přistane a ti tři jdou na procházku. Uvidí chlapečka , který pláče. Proč 

pláčeš? Já jsem stavěl hrad a spadlo mi na něho dřevo. Jdou dál a potkají dalšího 

chlapečka, který pláče. Proč pláčeš? Stravěl jsem komín z kostek a spadlo mi na 

něho ţelezo. Jdou dál a potkají chlapečka, který se směje. Proč se směješ? Já 

jsem si prdnul a za mnou vybuchla stodola! 

Blondýna nastoupí do letadla a sedne si. Za chvíli k ní přijde chlap a říká, ţe si 

musí sednout jinam, ona ho okřikne, ţe tam sedí ona. Muţ ji několikrát prosí, ať si 

jde hledat jiné místo, ale ona vţdy odvětí, ţe ona jiţ sedí. Muţ tedy jiţ 

neodporuje: "Tak si s tím Boeingem odstartuj sama!" 

Verča a Vendy 
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Letem světem internetem 

-nejprve pár pravidel jak rozpoznat co vlastně stahujete: 

 

1.Ověřte si zda odkaz na staţení není infikovaný virem. Jak? Kliknete na něj 

pravím tlačítkem a vyberte moţnost otestovat vaším anti-virovým programem 

třeba-avg,eset,avast atd.… 

 

2.Pokud vám antivirák nenajde infikaci, tak můţete soubor stáhnout ,ale stále je 

moţnost infikace viru, antivir má pravděpodobnost rozpoznání cca 80%.(záleţí na 

tipu antiviru a konfiguraci) 

 

3.Po staţení dát raději ještě jednou prověřit soubor antivirem. 

 

Asi vás nebaví číst si pravidla co nedělat a dělat na netu. Tak vám povím, co se 

stalo mně. Byl jsem na počítači jako kaţdý jiný den a surfoval po internetu. 

Najednou jsem narazil na odkaz na staţení her zdarma. Tak jsem zkusil tento 

Web a vybral si tam jednu hru. Samozřejmě nikdy předtím jsem nic antivirem 

nekontroloval, ani teď v tomto případě. Tak jsem si soubor stáhl. Po spuštění 

programu mě málem kleplo. Nalezena infikace!. Tak jsem vybral v moţnostech 

antiviru léčit soubory. Ale počítač se úplně zasekl a po restartu jsem zjistil, ţe 

se ztratil celý systém Windows XP a ostatní data s ním. A od té doby si ověřuji, 

co stahuji a tak chráním své oblíbené hry a jiná data před ztracením tak ,ţe 

kontroluji antivirem všechny ty soubory, co stahuji nebo instaluji na svůj počítač. 
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Rozhovor s panem učitelem Horákem: 

Jméno: Pavel Horák 

Věk: 30 

Kabinet: Přírodopis a fyzika 

Zájmy: Sport a cestování 

Povolání snů: Učitel  

Motto: No, to asi nemám. 

GT: Kam jezdíváte na dovolenou a s kým??? 

H.: Jezdívám s rodinou tak různě… Většinou hory nebo moře. 

 

GT: Je nějaké místo, kde jste ještě nebyl a rád byste se tam podíval??? 

H.: Nový Zéland 

 

GT: Je naopak nějaké místo, kam se rád vracíte??? 

H.: No, je… Beskydy a Krymský poloostrov. 

 

GT: Kolik umíte dohromady jazyků a jaké??? 

H.: Samozřejmě česky a slovensky, rozumím polsky, umím ještě rusky a řecky. 

 

Šiška
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Brazílie 

 

Kdyţ se řekne Brazílie tak všem se vybaví Rio de Janeiro, ve kterém se koná 

karneval masek , nebo se nám klukům můţe vybavit fotbalista  Pelé a jiné hvězdy 

brazilského fotbalu, naopak dívky si můţou představit různé krásné oblečení…  

Nejznámějšími sporty v této zemi jsou – fotbal, pláţový fotbal, volejbal, pláţový 

volejbal atd. Ale co by se mělo vybavit všem, je město São Paulo, které je 

největším  městem Brazílie. Brazílie byla v minulosti největší kolonií Portugalska a 

portugalština  je  zde také úředním jazykem.Tuto zemi navštíví ročně přes 4 

miliony turistů. Rio de Janeiro přitahuje turisty z různých zemí nejen kvůli 

karnevalu,  ale i na pláţ Copacabana, dále je nad městem socha Jeţíše, která 

údajně chrání turisty před nebezpečím, ale kdoví jak to vlastně je ….     

    

 

Lucas.cz
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